



DSIM bestyrelsesmøde 19. september 2024 kl. 16.00-18.00

*Infektionsmedicinsk Afdeling afsnit 8632, Rigshospitalet
Esther Møllers Vej 6, 2100 København Ø.*

REFERAT

Til stede : Vibeke Gottlieb, Jesper Kjærgaard, Tavs Quist, Annette Schlemmer,
Anne Louise Tølbøll Sørensen, Annette Højmann Hansen

Afbud : Mads Hornum, Jacob Wium Bjerrum, Vakant (Dansk Selskab for
Endokrinologi)

Referent : Anne Louise Tølbøll Sørensen

- 1) **Orientering v/ alle**
Drøftelse af regeringens sundhedsudspil og afledte effekter for de intern medicinske specialer, herunder betydningen af sammenlægning af Region Sjælland og Region H.
- 2) **Planlægning af Hagedornmøde 2025**
Program:
Årets tema bliver ”Fravalg. Meningsfuld prioritering i en travl klinisk hverdag”.
Vibeke G. kontakter mulig hovedtaler.
De selskaber, der endnu ikke har indmeldt talere, rykkes herfor.
Koordinering af skrivelse til specialeselskaberne drøftes, og det besluttet fremover at fremsende skrivelse til specialeselskaberne om

indstilling af hhv. taler, foredragskonkurrence og kandidat til Hagedorn prisen samtidigt.

Annonceringen af Hagedornmødet bør ikke alene være i Ugeskrift for Læger, men også via specialeselskabernes SoMe for at udbrede kendskabet til mødet til også yngre kolleger.

Samarbejde med LVS og Novo Nordisk Fonden i fht. indstilling af kandidater til hhv. Marie og August Krogh prisen og Hagedorn prisen: Tavs Q. orienterede om det afholdte møde med repræsentant for Novo Nordisk Fonden og om forslag til arbejdsgang for samarbejde med LVS for fremover at undgå dobbeltindstillinger. Såfremt indstillinger til de to priser skal koordineres, skal dette foregå via sekretærer fra hhv. DSIM og LVS.

Det besluttet det næstkommende år, at anmode selskaberne om ikke at indstille kandidater til begge priser samme år.

3) **Uddannelsesudvalget v/Annette S.**

I forbindelse med SST's revision af speciallægeuddannelsen vil DSIM, som paraplyorganisation for intern medicin, få høringssvar fra SST med korte svarfrister. Det blev drøftet, hvor denne høring hører hjemme. Da der er tale om politiske høringssvar, blev det vedtaget, at disse ligger i DSIMs bestyrelse. Det anbefales, at man kommenterer og overholder tidsfrister.

Der gøres opmærksom på, at uddannelsesudvalget under DSIM er fokuseret på common trunk delen af speciallægeuddannelsen og har hovedkursuslederne som forpersoner.

Målbeskrivelsen for I-lægerne er ligeledes under udarbejdelse. I den forbindelse har flere gjort opmærksom på, at der er behov for en bedre introduktion til de nye kompetenceevalueringsmetoder. Der ansøges om 5.500 kr + transport til ekstern oplægsholder (MidtSim). Enighed om at beløbet bevilges, men bestyrelsen anmoder samtidig om at synliggøre bidraget fra DSIM og henstiller til, at SST igen gøres opmærksom på, at der er behov for finansiering af arbejdet med revision af målbeskrivelserne.

4) **Økonomi v/ Vibeke G.**

Intet nyt at berette.

5) **Hjemmeside v/Tavs Q.**

Selskabet der hoster hjemmesiden oplyser, at denne skal revideres. To forslag fremlagt, begge til en pris omkring 30.000 kr. Mulighed for at vælge anden leverandør drøftes, dog er den faste årlige pris acceptabel, hvorfor det besluttes at fastholde den nuværende leverandør. Udlæg til revision bevilget.

Tavs Q. fortsætter som ansvarlig for hjemmesiden frem til næste bestyrelsesmøde, hvor posten skal videregives.

6) **DSIMs arbejdsopgaver v/Tavs Q.**

Tavs orienterer om det færdige dokument med beskrivelse af arbejdsopgaver i regi af DSIM og samarbejdet med sekretariatet i Lægeforeningen.

Årshjulet vedhæftet.

7) **Eventuelt**

Ved næste bestyrelsesmøde skal udvælges vinder af Hagedornprisen. Forud på mødet cirkuleres principper for uddeling til bestyrelsesmedlemmer per mail.

8) **Næste møder:**

- 12/11-24 kl.16-19. Kardiologisk Afdeling afsnit 2141, Inge Lehmanns Vej 7, 2100 København Ø
- 19/9-24 kl.16-18.
- 15/1-25 kl. 16-18. Infektionsmedicinsk Afdeling afsnit 8632, Rigshospitalet, Esther Møllers Vej 6, 2100 Kbh Ø
- 14/3-25 Hagedorn Møde
- 9/4-25 TBD